

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о научной квалификации соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.19. Эндокринология Семёновой Юлии Федоровны

Семёнова Юлия Федоровна, 1988 г.р., в 2012 г. закончила лечебный факультет Новосибирского государственного медицинского университета. В 2012-2014 гг. прошла обучение в клинической ординатуре по специальности «Эндокринология» в Новосибирском государственном медицинском университете. С 2014 по 2019 гг. работала врачом-эндокринологом в ГБУЗ НСО «Новосибирская районная больница №1». С 2019 г. работает младшим научным сотрудником лаборатории эндокринологии, врачом-эндокринологом эндокринологического отделения клиники Научно-исследовательского института клинической и экспериментальной лимфологии – филиала Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр Институт цитологии и генетики Сибирского отделения Российской академии наук».

Семёнова Юлия Федоровна проявила себя ответственным и добросовестным сотрудником, активно осваивает новые методы научного поиска. Научные интересы Ю.Ф. Семёновой связаны с изучением особенностей суточной динамики уровня глюкозы у здоровых лиц и у больных сахарным диабетом на основе углубленного изучения и анализа данных непрерывного мониторинга глюкозы. Результаты исследований обобщены в диссертационной работе на тему: «Оптимизация оценки гликемического контроля у больных сахарным диабетом 1 типа на основе анализа вариабельности уровня глюкозы», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.19. Эндокринология.

За время выполнения диссертационного исследования Семёнова Ю.Ф. зарекомендовала себя ответственным исполнителем, освоила современные методы статистического анализа, самостоятельно провела анализ данных литературы, отбор и клиническое обследование пациентов, самостоятельно проводила непрерывный мониторинг глюкозы и анализ его результатов, провела подготовку материала и интерпретацию результатов специальных лабораторных исследований. Владеет навыками поиска и анализа научной информации, включая работу с базами данных и профессиональными Интернет-ресурсами. С результатами научных исследований неоднократно выступала на российских и международных конгрессах и конференциях по профилю проблемы. По материалам диссертации опубликована 21 работа, из которых 4 — статьи в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК для публикации материалов диссертации, 12 публикаций, индексируемых базами данных Scopus и Web of Science, глава в монографии, методическое пособие по анализу вариабельности глюкозы.

Ю.Ф. Семёнова обладает широким научным кругозором, способностью к творческому мышлению, умением анализировать явления, настойчивостью в достижении цели. Она коммуникабельна и пользуется уважением в коллективе.

Отзыв дан для предъявления в диссертационный совет на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук 24.1.239.02 на базе Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр Институт цитологии и генетики Сибирского отделения Российской академии наук».

Научный руководитель:

заместитель руководителя филиала по научной работе,
заведующий лабораторией эндокринологии

Научно-исследовательского института клинической и экспериментальной лимфологии – филиал Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр Институт цитологии и генетики Сибирского отделения Российской академии наук»
доктор медицинских наук (цифр специальности: 3.1.19 – эндокринология),
профессор РАН



В.В. Климонтов

Подпись профессора РАН В.В. Климонтова заверяю
Ученый секретарь НИИКЭЛ – филиал ИЦиГ СО РАН,
к.б.н.

А.О. Соловьева

Дата: 22 мар 2023

Контактная информация: Россия, 630060, Новосибирск, ул. Академика Тимакова, 2. Научно-исследовательский институт клинической и экспериментальной лимфологии – филиал Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр Институт цитологии и генетики Сибирского отделения Российской академии наук», телефон (383) 336-07-22, e-mail: klimontov@niikel.ru.